



Műszaki Hírek 2022. május 30.

Rövid beszámoló a XXI. Távhőszolgáltatási Konferencia és Szakmai Kiállításról

Tisztelt Ügyfeleink!

2022. május 23-25. között került megrendezésre a MATÁSzSz szervezésében a távhő-szektor szokásosnak mondható hazai szakmai rendezvénye, a Távhőszolgáltatási Konferencia és Szakmai Kiállítás. A Konferencia visszatért Egerbe, ahol 2018-ban szintén a Hotel Eger & Park**** látta vendégül a rendezvényt. Természetesen cégünk a #Comptech Kft. a MATÁSzSz minősített partnere, mint a dán [Kamstrup](#) A/S hivatalos magyarországi disztribútora is képviselte magát a színvonalas szakmai eseményen.



A köszöntő és nyitóbeszédok után a konferencia nemzetközi előadókkal indult, ahol szó volt az [EU Fit for 55](#) javaslatcsomag távhőszektorra gyakorolt hatásáról, valamint szomszédos országok (Szlovénia és Csehország) távhős kollégái mutatták be működésük sajátosságait és a jövőképeket.

kamstrup

<https://www.kamstrup.com/en-en>

**Okos fogyasztásmérési megoldások energiaszolgáltatóknak!
BE SMART!**

Oldal: 1 / 3

A második nap szekció ülésekkel folytatódott a rendezvény, többek között a Danfoss legújabb fejlesztéseit ismerhették meg az érdeklődők. Szó volt a hőmérsékletkülönbség optimalizálásának fontosságáról, és a Virtus szabályzók távhűtési rendszerekben történő alkalmazásáról. Megismerkedhettünk a Heat Selector online kiválasztóeszközzel, amellyel optimalizálható a tervezés folyamata.

Előadók: -Kubinyi Antal okl. Létesítménymérnök/M. Sc. B.E. - Danfoss Kft.
-Vitárius Dávid Üzletfejlesztési vezető, Mérnök üzletkötő - Danfoss Kft.

Az előadások után Némethi Balázs üzemvitel irányítási osztályvezető – BKM Nonprofit Zrt. és Kubinyi Antal - Danfoss Kft. munkatársa tartott egy beszélgetést a távhőszolgáltatással kapcsolatos gyakorlatban előforduló működési tapasztalatokról és igényekről. A felmerült kérdésekre is választ kaphattak a szekció ülésen résztvevők.

Ha lemaradt volna szekcióülésről, júniustól [visszanézheti itt](#)

A délutáni program kezdetén Orbán Tibor, a BKM Nonprofit Zrt. energetikai vezérigazgató-helyettese c. egyetemi docens a MaTáSzSz elnöke ismertette a távhőszektor jelenlegi helyzetét és jövőjét, majd az előadások sora a legfrissebb szabályozási, finanszírozási ismeretek bővítéséről szólt.

Zárásként következett az ünnepélyes díjátadó és gálavacsora, melyen köszöntöttük a távhőszektor kiválóságait.

2022. évi díjazottak:

>>Távhőszolgáltatásért Nívódíjat kapott:

- ◆ Termokomp Mérnöki Iroda Kft.

>>Knuth Károly Szakmai Díjban részesült:

- ◆ Tordai György – Salgó Vagyon Kft.
- ◆ Pék Gáspár – Kecskeméti Termostar Kft.

>>„Magyar Távhőszolgáltatásért” ezüst emlékérem szakmai díjat kapott:

- ◆ Szekó Józsefné - MOHÁCS-HŐ Kft.
- ◆ Szabó Attila – EVAT Zrt.
- ◆ dr. Csontos Katalin – Budapesti Közművek Zrt. (BKM)



A „Magyar Távhőszolgáltatásért” Ezüst Emlékéremet a MaTáSzSz elnöksége adja át. Az emlékéremmel a távhőipari szakemberek aktuális évben folytatott eredményes munkáját ismerik el.

[Alapító okirat](#)



A több mint 30 éve eredményesen tevékenykedő Comptech Kft. legfontosabb alapelve a szakmai felkészültség mellett, a minőség és a megbízhatóság, amely meghatározza az egész társaság működését. Célunk, hogy ügyfeleink igényeinek és elvárásainak, teljes mértékben megfeleljünk és Magyarország legelismertebb fogyasztásmérési megoldások szállítói legyünk. Ennek érdekében MSZ EN ISO 9001:2015 szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert és MSZ EN ISO 14001:2015 környezetirányítási rendszert működtetünk és gondoskodunk az általunk forgalmazott eszközök szakszerű vevőszolgálatáról.

>>Dr. Büki Gergely Távhő Ígérete Elismerésben részesült:

- ◆ Kocsis Kende – egyetemi hallgató
- ◆ Balassai Boldizsár – egyetemi hallgató

Ezúton is gratulálunk a díjazottaknak!

A harmadik nap az EVAT Zrt. új 8 MW hőteljesítményű kondenzációs kazánnal és 3x 80 köbméter primer körű hőtároló tartályparkkal rendelkező fűtőművét tekinthették meg a konferencia résztvevői.



Összességében újfent egy nagyon sikeres és hasznos találkozót zárt a MaTÁSZSZ, az utóbbi időszak bezártsága után jó volt újra találkozni!

Köszönjük a szervezők áldozatos munkáját!

Beszámolót készítette: Fekete Balázs
Comptech Kft.

Képek forrása: MATÁSZSZ közösségi
oldala

További részletek találhatóak még megújult
honlapunkon:

www.multical.hu

Kövessen minket a Facebookon is!



A **kamstrup** termékek hivatalos
magyarországi forgalmazója:

comptech

Mérnöki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
1221 Budapest, Jobbágy u. 5. info@comptech-kft.hu
☎ (1)226-1585 www.multical.hu



A több mint 30 éve eredményesen tevékenykedő Comptech Kft. legfontosabb alapelve a szakmai felkészültség mellett, a minőség és a megbízhatóság, amely meghatározza az egész társaság működését. Célunk, hogy ügyfeleink igényeinek és elvárásainak, teljes mértékben megfeleljünk és Magyarország legelismertebb fogyasztásmérési megoldások szállítói legyünk. Ennek érdekében **MSZ EN ISO 9001:2015** szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert és **MSZ EN ISO 14001:2015** környezetirányítási rendszert működtetünk és gondoskodunk az általunk forgalmazott eszközök szakszerű vevőszolgálatáról.